
Anwendung:	 Nuten und Fügen		

Ausführung:	 Miniwendemesser mit Quernute zur  
Messerpositionierung und Sicherung  
gegen axiales Verschieben des Messers; 
Ø 8 - 12,7 mm auch bedingt zum Einbohren
geeignet; Rechtslauf

Werkstoff:	 Holz, Holzwerkstoffe,  
Plattenwerkstoffe, Kunststoffe

Maschine:	 Handoberfräse, Stationärmaschine mit 
und ohne Werkzeugwechsler

Betriebsart:	 MAN / MEC

43010	 I	WP Nutfräser Z1

D

L 2

L 1

S

D
mm

L2
mm

L1
mm

Schaft
mm Bestell-Nr.

8 20 60 8x30 10003152
8 20 70 10x40 10003159
8 20 70 12x40 10003165
9 20 70 10x40 10003160
10 20 60 8x30 10003153
10 25 75 10x40 10003161
10 25 75 12x40 10003167
12 20 60 8x30 10003154
12 30 80 10x40 10003162
12 30 80 12x40 10003170
14 30 70 8x30 10003155
14 30 80 12x40 10003172
16 50 100 12x40 10003173

Ersatzteile
Bezeichnung Abmessung

mm Bestell-Nr. PG

Wendeplatte 20x4,1x1,1, für D=8/9 10006964 01
Wendeplatte 20x5,5x1,1, für D=10/12 10006965 01

TOP Wendeplatte 25x5,5x1,1, für D=10/11 10006966 01
TOP Wendeplatte 30x5,5x1,1, für D=12-14 10006967 01
TOP Wendeplatte 50x5,5x1,1, für D=16 10006968 01

Spannkeil D=8/9 x 20 10006192 02
Spannkeil D=10 x 20 10006193 02
Spannkeil D=10/11 x 25 10006194 02
Spannkeil D=12 x 20 10006195 02
Spannkeil D=12 x 30 10006196 02
Spannkeil D=14 x 30 10006198 02
Spannkeil D=16 x 50 10006199 02
Torx-Spannschraube M2,5x3,0, T8, für D=8 10006055 02
Torx-Spannschraube M2,5x4, T8, für D=9-11 10006056 02
Torx-Spannschraube M3x7,0, T8, für D=12-14 10006057 02
Torx-Spannschraube M3,5x5,5, T15, für D=16 10006058 02




